

В минувшую субботу, 14 апреля, в спорткомплексе Чувашского государственного университета им. И.Н.Ульянова прошел чемпионат Российского студенческого спортивного союза по армспорту. В соревнованиях приняли участие лучшие армрестлеры ведущих вузов Саратова, Ижевска, Ульяновска, Саранска, Казани и Чебоксар. Впрочем, нашу республику представляли студенты сразу семи вузов - Чувашской государственной сельскохозяйственной академии, Чувашского государственного педагогического университета им. И. Я. Яковлева, Волжского филиала Московского автомобильно-дорожного института (ГТУ), Чебоксарского политехнического института Московского государственного открытого университета им. В.С. Черномырдина, Чебоксарского кооперативного института Российского университета кооперации, Чувашского государственного института культуры и искусств, Чувашского государственного университета им. И.Н. Ульянова.

В командном первенстве как среди мужчин, так и женщин не оказалось равных хозяевам зала. Мужская сборная ЧГУ им. И.Н.Ульянова с большим преимуществом опередила соперников из Ульяновского государственного технического университета и Саратовского государственного технического университета им. Ю.А. Гагарина, занявших соответственно второе и третье места в таблице о рангах. В свою очередь женская сборная ЧГУ также с большим отрывом опередила своих коллег из Чувашской государственной сельскохозяйственной академии и Ижевского государственного технического университета, занявших второе и третье места в турнирной таблице.

В личном первенстве спортсмены разыграли 18 комплектов медалей в 7 весовых категориях у женщин и в 11-и у мужчин. В женской части чемпионата золотой вклад в общекомандную победу сборной ЧГУ внесли Елена Портнова (до 50 кг), Ирина Кутузова (до 55 кг), Юлия Пыркина (до 60 кг), Марина Бахтерова (до 65 кг) и Олеся Игнатьева (до 80 кг). Лишь в двух весовых категориях победу у хозяев зала вырвали представительницы ЧГСХА Дамира Салеева (до 70 кг) и Елена Дербенева (св.80 кг).

В мужской части турнира студенты ЧГУ завоевали 6 из 11 золотых медалей. В упорнейшей борьбе в своих весовых категориях победу одержали Денис Жаров (до 55 кг), Николай Петров (до 70 кг), Евгений Еремеев (до 75 кг), Анатолий Власов (до 80 кг), Казанби Дадаев (до 85 кг) и Иван Самойлов (св.100 кг). В остальных весовых категориях лидировали Жирайр Габриелян (до 60 кг) и Ленар Илалетдинов (до 90 кг) из Ижевска Рифат Сабитов (до 65 кг) и Евгений Миронычев (до 100 кг) из Ульяновска и Михаил Танаев (до 110 кг) из Саранска.

[Минспорт Чувашии](#) {gallery}novosty/2012/4/170412_2{/gallery}